

ОБСЕ 2017 ГОДА, О ПРАВАХ ДЕТЕЙ!

Громкие слова о правах детей и то что дети находятся под защитой государства пока остаются условными во многих странах ЦЕНТРАЛЬНОЙ Азии и конечно же Таджикистан не исключение всё это делается для отвода глаз перед мировым сообществом. А в реалии дети в Таджикистане с момента рождения являются источником пополнения государственного бюджета, их жизнь находится под тотальным присмотром и преследованием власти. Государство всё глубже вмешивается в частную жизнь своих граждан, в том числе детей в свете принятых парламентом страны ряде не конституционных законов. Судите сами. Ребёнок родился, родители не имеют права по своему усмотрению дать ребёнку имя. Имя обязательно нужно подобрать из списка имён которые предлагает государство. Ребёнок мужского пола родился, по закону об упорядочение традиции обязательно в родильном доме по законам исламской религии провести обрезание. Такой религиозный обряд провести нужно по достижению ребёнка двадцати дней. Не зависимо от того что ребёнок возможно имеет какие либо медицинские патологии. То есть у родителей нет права выбора на имя ребёнка и права на соблюдения религиозных традиции. Ребёнку нельзя отпраздновать дни рождения, новогодние и другие детские праздники в заведениях с другими детьми, то есть с друзьями. Это должно быть сугубо дома и в кругу семьи. Дети до 18 лет не имеют права выйти из дома без сопровождения родителей после 18 часов вечера. До 18 лет запрещается посещения интернетклубов, дискотеки, кафе, баров, кинотеатров, театров. Девочки в школу не имеют права носить серьги или иметь собой телефон. За не соблюдения всех этих правил предусмотрен штраф. Только за один последний год власти поймали 3 млн. Сомони с оштрафованных родителей. Чрезмерные вмешательства, строгие запреты наоборот негативно влияет на психологию детей. Всё это

Розлобляет их, вызывает у них ненависть к власти. Это полнейшее отсутствие детства Министерство образования и науки Республики Таджикистан больше выделяет внимания не на знания детей а на их внешность и частную жизнь. Кроме того, на фоне борьбы с терроризмом и экстремизмом, последние годы из за деяния родителей дети тоже попадают под преследование органов правопорядка. Дети подвергаются допросам, ограничивают их передвижения. Если родители эмигранты, то власти препятствуют воссоединению семьи, то есть дети не имеют права приехать к своим родителям. Даже при наличии визы у ребёнка забирают все документы о личности и этим полагают запрет на выезд из страны. Лично я сама не видела 10 летнюю свою дочь 4 года. Я официально имею статус политического беженца. В целях воссоединении семьи я отправила визу своей дочери и матери. Получив об этом информацию, спецслужбы Республики Таджикистан насильно доставили моих близких родственников и 10 летнюю дочку в отдел полиции. Несколько часов их подвергали допросу, а дома произвели не законный обыск без санкции суда изъяв все документы мамы и ребёнка для выезда из страны. В течение года я добиваюсь получения выезда для своего ребёнка. Об этом вся пресса писала и многочисленные мои обращения во все органы и институты гражданского общества и прав человека не дали результатов. Поэтому я прошу ОБСЕ в рамках своей миссии и соблюдении человеческого измерения дать рекомендации власти Республики Таджикистан устранить все эти действия нарушающие права детей и соблюдать обязательства взятые на себя в области прав человека, в том числе детей.